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4 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserisci la password per procedere
4 risposte

Ritengo Il progetto didatticamente valido
4 risposte

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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DOMANDE RISPOSTE 4
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Secondo me gli obiettivi previsti sono stati :
4 risposte

Perchè?
1 risposta

poche ore

Si
No
In parte25%

75%

Raggiunti
Parzialmente raggiunti
Non raggiunti25%

75%
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Ritengo che alla �ne del percorso gli alunni hanno tratto bene�cio dal
progetto
4 risposte

Ritengo che i tempi di svolgimento del progetto sono risultati adeguati
4 risposte

Ho ritenuto valido il progetto nella mia attività didattica?
4 risposte

Si
No
In parte

100%

Si
No
In parte

50%

50%

Si
No
In parte75%
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Mi posso ritenere soddisfatto relativamente a:

Contenuti
4 risposte

Organizzazione
4 risposte

25%

Si
No
In parte25%

75%
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Tempi e durata
4 risposte

Obiettivi raggiunti
4 risposte

Partecipazione ed interesse
4 risposte

Si
No
In parte25%

75%

Si
No
In parte25%

75%

Si
No
In parte

100%
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Autovalutazione del progetto ( riguardo all’organizzazione, e alla realizzazione,
di�coltà incontrate ecc....)
4 risposte

Ritengo il progetto coinvolgente e formativo da più punti di vista; inoltre ho potuto constatare negli anni un vivo
interesse da parte degli alunni.

Organizzazione ottima. Poche le ore dedicate alle attività

unico problema poche ore

Buona

Per il prossimo a.s. suggerisco le seguenti proposte di miglioramento da
apportare
4 risposte

Purtroppo il monte ore assegnato al progetto non è adeguato allo svolgimento delle attività.

Più incontri ed ore di docenza

suggerisco un minimo di 10 ore

Tempi più lunghi e distribuiti nell'arco del secondo quadrimestre


